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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 23. februar 2023 kl. 18.00 
Tilstede Britta, Jonathan, Jannie, Ann-Katrine, Rasmus, Liselotte, Bård (online), 

Christine og Bente 
Afbud fra Nina 
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 

 

2. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Der er afholdt møde med økonomiafdelingen med henblik på fastlæggelse af 

takster for elever såvel før som efter sommerferien. Vi afventer fortsat 
budget. 
 
Regnskabet for 2022 viser et meget lille underskud og inden for det 
acceptable. 

 

3. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Sidste visitationsmøde afholdes i næste uge. Det er ikke umiddelbart mange 

nye elever vi får efter sommerferien, og vi går i gang med at planlægge det 
kommende skoleår. Det er noget tidligere end vi plejer. 
 
Der er mange tanker omkring, hvordan klasse og klassetyper skal 
sammensættes, og vi hører nærmere den kommende tid. 
 
Gruppeordningerne i Asnæs er i gang, og der opstartes et endnu tættere 
samarbejde, hvilket bl.a. betyder at medarbejder i gruppeordninger inviteres 
med på bl.a. kurser o.lign. det betyder at de lærer vores børn at kende. Børn 
der evt. senere skal videregives til gruppeordningen. 
 
Vores ny UUV-vejleder og Ungeguide vil sætte endnu mere fokus på et 
formaliseret samarbejde med henblik på en endnu bedre brobygning mellem 
skolen og ungdomsuddannelserne. 
 
I uge 12 vil der blive arbejdet på bl.a. udsmykning af vores gang. Det bliver 
endnu engang Tove Krebs, der styrer indsatserne. Der afsluttes med en 
fernisering om fredagen. 
 
Vedr. Villaerne er der sendt byggeansøgning og sagsfremstilling med henblik 
på at få godkendt opstillingen af pavilloner. 
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4. SFO 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Vores SFO er nu politisk godkendt, og på den baggrund skal vi drøfte det 

kommende tilbud. 
Bilag Nej 
Referat Vi er blevet bevilget SFO på Herrestrup Skole, og der er afsat et beløb til 

driften. Der afventer den endelige godkendelse i Byrådet i uge 9. 
 
Det betyder at vi nu går i gang med at planlægge, hvordan personalets 
ressourcer skal fordeles mellem skole og SFO. Der skal være nødåbnet i bl.a. 
sommerferien og mellem jul og nytår. I den forbindelse vil vi vurdere 
mulighederne sammen med gruppeordningen i Asnæs. 
 
SFO’en forbliver i de nuværende lokaler. 

 

5. Planlægning af nyt skoleår 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej 
Baggrund I forbindelse med planlægning af det kommende skoleår, så er der behov for 

drøftelse af klasserne – om der bør være akademiske og praktiske klasser. 
Referat Vi bliver færre elever næste skoleår, og vi arbejder på, om vi skal specialisere 

nogle klasser endnu mere.  
 
Også mere specifikke emner/fag vil blive drøftet. 
 
Vi havde en god diskussion omkring indhold, rammer og tankerne bag. På 
nuværende tidspunkt er vi på idé- og planlægningsstadiet, og der er mange 
overvejelser. 

 

8. Evt. 
Referat Vi er blevet indbudt til Internat for bestyrelser d. 17. og 18. marts med 

overnatning i Rørvig.  
 
Vi afsluttede med en rundvisning i de nye læringsmiljø på Mellemtrinet. 

 

Godkendelse af referat: Resultatet blev oplæst og godkendt. 

Næste møde d. 23. marts kl. 18.00 

 

 


